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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA CORRESPONDIENTE AL
ACTA N. º 30
15ª SESIÓN EXTRAORDINARIA
En la ciudad de Salto, a los treinta días del mes de agosto de dos mil veintiuno, siendo la hora veinte, se reúne la JUNTA DEPARTAMENTAL DE SALTO en SESIÓN EXTRAORDINARIA, bajo la presidencia de su primer vicepresidente, señor edil PABLO ALVES MENONI, con la asistencia de los siguientes señores ediles: 
TITULARES 					SUPLENTES
	MILLY PINTOS				CARLOS SILGORIA
	JUAN PABLO ROCCA			ÁLVARO GODOY
	IGNACIO ARAUJO				NATALIA LAGREGA
	JEORGINA ELOLA				SANTIAGO BIDART
	PATRICIA GARCÍA				SILVIA CATTANI
	ELDA ALBARENQUE			ROSANA FIGUEROA
	MARLENE DORNELLES			CELESTE BASUALDO	
	MARCIRIO PÉREZ				HUMBERTO TEA
	MARTÍN BURUTARÁN			VANESSA ALVEZ
	HUGO PREVIALE				ENRIQUE SOSA
	PABLO CONSTENLA			CARLOS PALLADINO
	FACUNDO MARZIOTTE			IRMA FÉLIX
	AMALIO SILVA				ROQUE SUÁREZ
							ALDANA ANTÚNEZ
							VÍCTOR LEWIS
							CATLIN NOBRE
							JONATHAN ARAMBURU
							CARLOS GÓMEZ
							WILSON MATTOS
							LUCAS TRINDADE
							SUSAN SARAVIA
							ROXANA COSTA
							MIGUEL GIRARD
							CARLOS REY
							GABRIELA SILVA
							PAULINA GÉRMINO
Con licencia el señor edil Fabián GRANJA.
Actúa en secretaría el Secretario General, señor Álvaro da CUNDA. 
Como Jefa Departamento de Taquigrafía su titular, señora Ana G. MACCIÓ.
Asiste el señor Secretario Letrado de la Corporación, Dr. Fabricio FIGUEROA.
SEÑOR PRESIDENTE.- Muy buenas noches, señores ediles y señoras edilas. 
Damos comienzo a la 15ª Sesión Extraordinaria, Acta N.° 30, para considerar el siguiente: 
ORDEN DEL DÍA
REALIZAR RECONOCIMIENTO A PERIODISTAS
		DEPORTIVOS POR SU TRAYECTORIA Y LABOR 
		PERIODÍSTICA DEPORTIVA EN MEDIOS DE 
		COMUNICACIÓN DE SALTO. (ASUNTO N.° 399/2021).
Tiene la palabra el señor Secretario General, para leer una salutación de la señora presidenta.
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Salto, 30 de agosto de 2021
Primer Vicepresidente edil Pablo Alves
Presente
De mi mayor consideración:
Saludo muy atentamente a los homenajeados, lamentando no poder asistir por encontrarme en cuarentena preventiva. 
Deseándoles el mayor de los éxitos en tan merecido homenaje.
Saluda atentamente. 
Edila CAROLINA PALACIOS –Presidenta-“.
		SEÑOR PALLADINO.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Carlos Palladino.
		SEÑOR PALLADINO.- Muchas gracias, señor presidente.
		Buenas noches a la mesa. Buenas noches señoras y señores ediles.
		Señor presidente, solicito un cuarto intermedio de cinco minutos para hacer ingresar a sala a los homenajeados y familiares que acompañan.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Ponemos a consideración lo propuesto por el señor edil Carlos Palladino; un cuarto intermedio de cinco minutos.
		(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
(SIENDO LA HORA VEINTE Y TRES MINUTOS SE PASA A CUARTO INTERMEDIO)
(SIENDO LA HORA VEINTE Y TRES MINUTOS INGRESAN A SALA LOS SEÑORES INVITADOS: JOSÉ ROQUE ALFIERI; ENRIQUE FERMÍN SOLER; ENRIQUE TOURN; ELEAZAR SILVA Y SUS RESPECTIVAS FAMILIAS)
(SIENDO LA HORA VEINTE Y OCHO MINUTOS SE LEVANTA EL CUARTO INTERMEDIO)
Se levanta el cuarto intermedio.
Le damos la bienvenida a los señores invitados: José Roque Alfieri “el Agüita”; Enrique Fermín Soler “el Quique”; Enrique Tourn “el Quique”; Eleazar José Silva “el Chito”. También les damos la bienvenida a los familiares presentes y al señor periodista Marcelo Oliva.
SEÑOR PALLADINO.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Carlos Palladino.
SEÑOR PALLADINO.- Muchas gracias, señor presidente. 
Muy buenas noches. Bienvenidos a nuestros homenajeados: señor Roque Alfieri; señor Enrique Tourn; señor Eleazar José Silva y señor Enrique Fermín Soler.  Muy bienvenidos a los familiares que se encuentran en sala, los que se encuentran en la barra acompañando.
Sean ustedes bienvenidos a la Junta Departamental de Salto, a lo que nosotros llamamos “la caja de resonancia del pueblo”. Y como caja de resonancia del pueblo, hoy hacemos eco a una solicitud para tal merecido reconocimiento a una larga, extensa, vasta trayectoria como periodistas deportivos que tienen nuestros cuatro homenajeados.
Y es un placer para mí en esta noche, traer en unas palabras de la vida y trayectoria en su profesión, de Enrique Fermín Soler.
Enrique nació un 7 de diciembre de 1944, y como era algo común en aquellos tiempos fue inscripto un tiempo después, un 14 de enero de 1945.
Su niñez transcurrió en la zona este de nuestra ciudad, motivo por el cual transcurrió toda su escolaridad en la Escuela N.° 8. Escuela y  época que le marcó mucho en su vida; aún hoy recuerda con mucho amor, cariño y respeto a compañeros, maestros y esa escuela en particular.
Básicamente su vida ha transcurrido en la zona este, luego en el centro, por la calle Rivera, y desde hace muchos años vive en el barrio San Martín.
En general, y de los más allegados, su familia está compuesta de los que hoy están presentes aquí, además de otros: por su señora, María Magdalena; su hijo Enrique, sus nietos: Ema y Ramiro, todos pilares fundamentales a lo largo de su vida, acompañando, respaldando y disfrutando juntos de este transitar.  
Desde muy chiquito le apasionó el relato de partidos de fútbol y de básquetbol. 
Desde adolescente, con alrededor de unos 15 años de edad, comienza a incursionar en Radio Tabaré, donde permanece en esa casa desde el año 1960 hasta aproximadamente el año 2010. Fidelidad a esa casa que le dio la primera oportunidad de trabajar en lo que aparecía como su vocación: ser periodista deportivo. Fidelidad tal que le llevó a -según me contaron- recibir alguna broma, como que Enrique Fermín ya era patrimonio, era parte, “es como parte del mobiliario de Radio Tabaré”, donde iba Radio Tabaré allí también se trasladaba y acompañaba fielmente Enrique Fermín.
Entre estos años también trabajó, desde 1975 a 1991, en Salto Visión Canal 8 como informativista. Desde el año 1980 trabajó también en Diario El Pueblo. Allá por 1990, trabaja en televisión por cable, en TV Mundo, en el informativo. En el año 2010, cuando Radio Tabaré resuelve no tener más el área deportiva, Enrique Fermín pasa a integrar el equipo de trabajo deportivo de Radio Libertadores, allí fue relator mundial de fútbol por tevé.
Nuestro hoy homenajeado tuvo siempre la impronta de describir la imagen al momento de relatar. Podías ver a través de su relato lo que, según él, estaba viendo; era tan preciso en relatar y hacer ver al radioescucha a través de lo que él iba diciendo, que me contaron una anécdota que hubo también entre Roque y Enrique Fermín; cuando en una de las tantas trasmisiones llevadas a cabo entre ambos, en una tanda, palabras más palabras menos, Roque le dice a Enrique Fermín “¡Mirá, no me comentes tanto que al final vos decís todo, sos tan preciso en decir todo que me dejás sin nada para decir a mí”. Le comentaba Roque, por esa precisión que tenía en su relato el compañero de trabajo.
Relató fútbol, básquetbol y también ciclismo. 
También fue árbitro de básquetbol.
Con respecto al relato de ciclismo, y uniendo esa facilidad de palabras que estamos hablando, esa capacidad de poder contar lo que veía, con un poder discursivo importante, me compartieron una anécdota de una llegada tarde a una competencia de ciclismo. “Pero el relato tenía que salir, me dijeron“, el relato y el trabajo tenía que salir, y Enrique con su creatividad comienza a relatar la largada, ese comienzo de carrera, hasta ponerse a tiro real con lo que estaba aconteciendo realmente. 
Tras alrededor de cincuenta años promedio de trayectoria como periodista deportivo, su chip sigue estando intacto.
Enrique continúa muy de cerca toda la información, lee diarios, escucha radio, utiliza la tablet del Plan Ibirapitá, y mira informativos. En su hogar siempre se miró el informativo, es habitual que junto al momento del almuerzo se mirara el informativo para estar al día con las noticias.
Enrique Fermín –dicen en su casa- es como una radio encendida, habla mucho y siempre tiene tema. Es un apasionado del fútbol.
Hoy podemos decir que es hincha reconocido de Nacional, de los colores del Tricolor, porque dice que donde haya en el país esos colores, él es simpatizante.
Enrique, hijo de Enrique Fermín, recuerda con mucho amor cuando en su infancia jugaba al futbol de botones y su padre -nuestro hoy homenajeado- jugaba con él realizando el relato completo, con comentarios y publicidad incluida. En ese recuerdo de su hijo se conjugan las pasiones de Fermín, su profesión y amor por su familia.
Hoy en día disfruta de sus nietos, acompaña a Ramiro en el baby futbol y comparte con Ema el gusto por las actividades de la Escuela de Arte como también aprende junto a ellos el manejo de las nuevas tecnologías.
Fermín Soler, dicen que es un tipo divertido. Con respecto a este adjetivo existe otra anécdota relacionada con otra de las pasiones de Fermín que es el carnaval y concretamente el género murga. Allá por el año 1991 una murga salteña, murga Jaque Mate, realiza un cuplé donde el murguista reconocido Sergio “Cucaracho” Rodríguez personifica a Enrique Fermín imitándolo de una forma muy jocosa. La murga ese año gana el concurso y en la actuación de entrega de premios en Parque Harriague, en nuestro escenario Víctor Rolando Lima, en vez de subir el murguista que satirizaba el personaje, sube al escenario Enrique Fermín Soler pero el verdadero y lee las noticias de ese cuplé que se llamaba “Salto Vichón” tal cual lo hacia la murga en su repertorio causando la risa general del público. 
Pese a ser algo tímido una vez que tiene el micrófono en su poder se transforma y es otro, lo que pinta a nuestro homenajeado tal cual es.
Enrique Fermín Soler es considerado un hombre de bien, muy trabajador, responsable, dedicado, comprometido, con vocación.
Desde esta banca, desde la comisión de Juventud y Deporte y desde este recinto de la Junta Departamental de Salto le decimos a Enrique Fermín: salud! Felicitaciones por esta hermosa trayectoria como periodista deportivo y su vida transcurrida en general.
Señor presidente, solicito que la versión taquigráfica de estas palabras sea remitida a la prensa oral, escrita y digital de nuestro medio, como así también  a nuestro homenajeado y a sus familiares
Muchísimas gracias.
SEÑOR PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor edil. Se va a proceder como usted lo pide.
Ahora vamos a pasar a ver un pequeño video sobre la trayectoria de Fermín Soler.
(SIENDO LA HORA VEINTE Y QUINCE MINUTOS SE EXHIBE UN VIDEO ALUSIVO A LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR ENRIQUE FERMÍN SOLER)
SEÑORA GÉRMINO.-  Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila María Paulina Gérmino.
SEÑORA GÉRMINO.- Hola, buenas noches a todos, a  los invitados.
A mí me tocó homenajear a Enrique Tourn, más conocido como Quique, que es un periodista de amplia trayectoria en nuestro medio, no solo por su profesionalismo sino por su gran don de gente, querido y respetado por todos los deportistas y el público salteño.
Supo trabajar no solo en diario sino también en radio  y televisión,
Los diarios por los cuales ha desarrollado su destacada labor periodística deportiva fueron: Tribuna Salteña entre los años 1966 y 1985. Diario Cambio entre 1985 y 1996. El Pueblo de 1996 a 2019. 
Entre las radios por  las cuales trasmitió están: Arapey, en el año 1967.  Cultural en el año 1990 y en Radio Salto.
En televisión trabajó en Canal 8, un programa deportivo y cultural en el staff de deportes en la década del 70.
Cada uno de estos medios de comunicación le han permitido construir una vasta trayectoria  que ha dejado en cada salteño la imagen de un periodista ético que supo lidiar  con su pasión para ofrecer la verdad dejando en cada uno de ellos una huella y un sello inconfundible.
Gran trabajador, en su extensa actividad se destacó por su preparación, claridad, perspicacia y profesionalismo. La puntualidad era uno de sus corolarios más importantes a pesar de que muchas veces debió trasladarse a pie o en bicicleta, administraba su tiempo de una forma muy sincronizada para estar en el momento y horas indicados, llegando siempre minutos antes.
Atributo importante a resaltar, él llegaba y ya sabía lo que tenía que hacer y tenía el talento para confeccionar lo que la gente podía estar esperando escuchar.
Su relato siempre fue diáfano y apreciado por todos.
Periodista de firmes convicciones, el cual, con su Velosolex y  grabador de casete recorría cada uno de los centros deportivos porque él sabía que para ofrecer profesionalmente el periodismo debía estar allí en el campo de juego y trasmitir objetivamente cada jugada.
Como periodista deportivo supo informar de forma trascendental cada encuentro deportivo. Fue preciso y veraz, con una preparación que no solo se logra por lo académico sino con un conocimiento que se adquiere y aprende en el trabajo de campo. Su grabadora y su libreta de apuntes eran sus herramientas inseparables, preparado siempre para comunicar con esa claridad y fluidez que lo caracterizan.
Es un periodista que escribió sus comentarios deportivos con respeto y convicción. 
Un periodista querido y reconocido en el mundo deportivo pero sobre todo en el futbol.
Durante muchos años fue invitado representando a Salto a las fiestas organizadas por el diario El País premiando a los campeones. Allí estuvo en contacto con muchas figuras importantes del fútbol, como José Luis Chilavert, Enzo Francescoli,  Romario, Valderrama, Palermo, el presidente de la FIFA, Jõao Avelange, Fernando Morena, la familia Damiani, entre otros. 
Embajador por Salto, en tan destacado evento exhibió con orgullo ser parte de una prensa del interior reconocida en su labor, logrando definir un camino de grandeza  periodística para nuestro departamento. 
Para alguien que durante cincuenta y cuatro años hizo lo que hizo, la comisión de Deporte y Juventud y por ende la Junta Departamental de Salto tiene el orgullo de ser parte de un merecido reconocimiento al gran Quique Tourn, quien, junto a otros tres periodistas destacados del medio, hoy reciben esta merecida distinción. Periodistas que supieron hacer de su labor un trofeo de pasión, alegría y disfrute que ha marcado una época en la  historia del deporte salteño.
Muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE.- Gracias a  usted, señora edila. 
Pasamos a ver en la pantalla un video con la trayectoria del invitado. 
(SIENDO LA HORA VEINTE Y  VEINTITRÉS MINUTOS SE EXHIBE UN VIDEO ALUSIVO A LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR ENRIQUE TOURN).
SEÑORA FIGUEROA.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila Roxana Figueroa.
SEÑORA FIGUEROA.- Buenas noches, señor presidente, señores ediles, edilas, periodistas deportivos homenajeados, familiares y público en general. 
Hoy, la comisión de Deporte y Juventud ha organizado este merecido reconocimiento a la trayectoria de estas personas que se han destacado como periodistas deportivos en los medios de comunicación de nuestra ciudad. 
Me tocó a mí reconocer a este señor periodista con cincuenta años en el periodismo deportivo al servicio de la comunidad. 
Este señor periodista y mejor persona es el señor Eleazar José Silva,  Chito. Hoy tengo el placer de disfrutarlo como amigo. ¿Qué decir sobre él? Siempre muy atento, responsable y comprometido con su labor periodística. Difunde de tal manera las noticias que lo hace único. 
Felicitaciones y gracias por tu dedicación al servicio de nuestra gente. Una vez más, gracias, gracias, Chito. 
Señor presidente, solicito que la versión taquigráfica de mis palabras pase a la prensa oral, escrita, televisiva, y al señor periodista Eleazar José Silva, Chito. 
Gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE.- Gracias a usted, señora edila. Se procederá como usted lo pide. 
Ahora pasamos a ver, igual que en los casos anteriores,  un video sobre Chito Silva. 
(SIENDO LA HORA VEINTE Y VEINTIOCHO MINUTOS SE EXHIBE UN VIDEO ALUSIVO A LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR ELEAZAR JOSÉ SILVA).
SEÑOR TRINDADE.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Lucas Trindade.
SEÑOR TRINDADE.- Muchas gracias, señor presidente.
Buenas noches a todos los ediles. Buenas noches a los homenajeados. 
Hoy a mí me toca hacer palabras sobre uno de los homenajeados, quien es José Roque Alfieri, comúnmente llamado el Agüita.
Hace cincuenta y cuatro años, el Agüita comenzaba a dar sus primeros pasos en lo que sería o se transformaría en una larga trayectoria periodística deportiva. 
Estas cinco décadas vinculadas con el deporte, primero siendo deportista, también como dirigente o simplemente por lo que hoy estamos acá, como un periodista deportivo salteño, ha formado y ha atravesado varias generaciones de salteños y con ello ha marcado a todas esas generaciones que, sin duda, creo que hemos escuchado en algún momento tanto por televisión como por radio, por haber compartido algún partido con él o simplemente por haberlo cruzado en su amado club Círculo Sportivo. 
En muchas ocasiones he escuchado decir a Alfieri que al deporte lo lleva en el alma, yo creo que es algo que ha transmitido durante todos estos años en todo el legado que ha dejado. 
Escuchar la voz haciendo comentarios de partidos, relatando, haciendo el resumen los domingos de todos los partidos que habían sucedido durante la semana, entre otras muchas cosas, son cosas que han marcado estos cincuenta años de labor periodística.
Hasta no hace mucho, en 2019 para ser un poco más preciso, formó parte del staff de Canal 8, dando cada domingo su opinión, su mirada, su relato, nos transmitía a todos lo que necesitábamos saber del deporte. 
Formó parte también del editorial de diario El Pueblo, también pasando por el equipo deportivo de Radio Arapey y Radio Tabaré. Pero, sin duda, donde dejó muy arraigada su vocación fue durante treinta y cinco años desempeñando su labor en la emisión por radio en Radio Cultural, siendo parte del equipo deportivo de la misma.
Creo que hay salteños que marcan la historia del departamento, trascienden formando, ayudando, y creo que todos los homenajeados han dejado estos lindos momentos sobre el deporte. Felicidades por la trayectoria y por la huella que han dejado.
Solicito que la versión taquigráfica sea enviada a los invitados, a los medios de comunicación y a la prensa en general.
Muchas gracias.
SEÑOR PRESIDENTE.- Gracias a usted, señor edil. Se procederá como usted lo solicita.
A continuación pasamos un video.
(SIENDO LA HORA VEINTE Y TREINTA Y TRES MINUTOS SE EXHIBE UN VIDEO ALUSIVO A LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR JOSÉ ENRIQE ALFIERI)
SEÑOR MARZIOTTE.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra.
SEÑOR MARZIOTTE.- Buenas noches, presidente.
Voy a romper un poquito el protocolo, pero son dos minutos.
No quería dejar pasar esta noche de hablar de un tema que me toca de cerca, porque más allá que solamente con Enrique Fermín compartí micrófono en algún momento, la vida me regaló esa oportunidad. Al Agüita, al Quique Tourn, al Chito, los conozco de siempre, quizás ellos no me conozcan pero yo sí los conocía, como nos pasa a todos, porque los veía en una cancha, porque los cruzaba en algún lugar, o porque en algún momento los veíamos a través de los medios de comunicación.
Y por eso quería destacar eso de la trayectoria y el reconocimiento mientras están algunos en sus actividades, y me parece tan importante eso. Tan importante que podamos como sociedad toda reconocer el trabajo de muchísimos años, un trabajo que tiene sacrificios, un trabajo que muchas veces –lo decían algunos de los compañeros- iban a la cancha de fútbol en una bici o caminando o en un ómnibus, o llegando un poquito más tarde, o quitándole el almuerzo del domingo a la familia. Y en el tiempo eso hace mucho más valioso todo. Por eso quería reconocer especialmente a los cuatro, con los cuales me siento representado y creo también admirarlos en algún aspecto de estos años de trayectoria.
Y quería destacar también el gesto de Marcelo Oliva, porque para un par reconocer a pares a veces es más complejo y me parece digno de destaque esa inquietud, esa intención que tuvo Marcelo y que hoy se hace realidad en esta junta departamental.
Muchas gracias.
SEÑOR REY.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra.
SEÑOR REY.- Muchas gracias, señor presidente.
Buenas noches a todos los presentes, a los visitantes, funcionarios, muy especialmente a los amigos homenajeados.
También pido disculpas por salirme del protocolo pero siento la necesidad de decirles unas palabras a los cuatro.
Con todos ellos compartí gratos momentos, jornadas, que quedan muy en mí, cuando allá por la década del 80 tuve la oportunidad de cumplir uno de mis sueños, de mis vocaciones, de tratar de ser periodista, y lo hice en la vieja Tribuna Salteña con linotipos, con impresoras, con todo aquel aroma a tinta y a papel de los viejos diarios, todos aquellos recuerdos hermosos. 
Después la modernidad nos llevó a diario Cambio a trabajar, y si bien no cumplí funciones pero fui permanente visitante cuando muchos periodistas que eran de Tribuna Salteña pasaron a diario El Pueblo, estando aquí presentes ellos. Largas jornadas de charlas, de hablar de la vida. 
Citamos el año 80, también quiero recordar que anteriormente, cuando despunté el vicio del fútbol en mi querido club Ceibal, el relato de Enrique Fermín Soler en la década del 70 un poquito más atrás, ya era el relato de Salto con aquella voz impresionante, pero a su vez por su calidez, por su amistad, y muchas veces nos cruzamos en diferentes campos de juego cuando nos tocaba ir a cubrir domingo a domingo algún partido, llegar a la redacción y encontrar a Quique Tourn siempre con esa simpatía, con esa disponibilidad de orientarnos a los más nuevos, hasta de mirar lo que escribíamos, de sugerirnos, siempre haciéndolo de corazón. Lo recuerdo perfectamente.
De Chito Silva, no sé si él lo sabe, pero yo lo defino como el García Márquez de los periodistas de Salto. Esa pluma virtuosa que tiene, esa forma de escribir única, que uno si no lee quién la escribe enseguida sabe que es él, tiene la facilidad que muy pocos tienen de poder empezar un relato o un comentario de cualquier tema, de repente, empezando por la mitad del evento o por lo que pasa al final y después mezcla con el inicio y llega al final de una forma que solo él lo sabe hacer, por eso García Márquez, para vos también mi homenaje.
Ni que hablar de José Roque Alfieri, si bien con él no tuve oportunidad de compartir ningún trabajo, ninguna actividad, estamos hablando cuando yo era muy joven y él era joven también; sí tuve el placer de cruzarme y encontrarlo en múltiples eventos y esa bonhomía, ese caballero, ese hombre educado siempre nos trató de la mejor forma. Y en los últimos quince años, no recuerdo bien la fecha, por circunstancia de otros amigos nos acercamos a su Círculo Sportivo que ya paso el aviso: el 12 de Octubre próximo cumple cien años Círculo Sportivo, vaya si habrá que celebrarlo! Bueno, José Roque Alfieri con otro grupo de amigos, de gente espectacular, nos abrió las puertas, nos recibió en múltiples jornadas, compartimos momentos muy agradables. Después el destino de mis funciones en otra labor que tengo me llevó lejos de Salto y ahora cuando vuelvo nos encontramos con la pandemia, pero ya van a venir otros miércoles, otros lunes o cualquier otra oportunidad para seguir encontrándonos.
		Quería también, como dijo el edil Marziotte, reconocer el gesto del periodista Oliva, en la misma línea de él, es muy bueno tener esa idea. Felicito a la comisión de Juventud y Deporte por hacer suya esa idea. Porque, de eso se trata, a veces el tiempo va pasando y a todos nos parece que tenemos tiempo y que  va a haber tiempo para muchas cosas, y después llegamos tarde a muchos reconocimientos. 
		En este caso, en el nombre de ustedes cuatro, que son una vida misma, son Salto mismo representados, porque ¡quién no los conoce! ¡Quién no los escucha! ¡Quién no los vio! ¡Quién no los aprecia! Porque esa es otra característica que tienen en forma absolutamente pareja los cuatro, son buenos tipos, que es el mejor elogio que se le puede decir a una persona; en ese reconocimiento, agradecerle a Oliva la idea.
		 Quiero felicitarlos a ustedes, a sus familias, y como dicen que la Junta Departamental de Salto es la caja de resonancia de los asuntos de Salto, hay otra frase que dice que “en la Junta Departamental  está la voz de los que no tienen voz”, pero hoy acá están las mejores voces, las mejores palabras, las mejores imágenes de Salto, del Salto que siempre quisimos con periodismo como el de ustedes, periodismo libre, plural, respetuoso, y siempre diciendo lo que su mente, su pensamiento, y la circunstancia requieren con la altura y con el respeto que ustedes mismos lo prodigan. Y ojalá que haya muchos como ustedes en el periodismo deportivo, que, por supuesto, ya los hay, y en el periodismo en general.
		Muchas gracias. Un apretado abrazo a los cuatro.
		SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor Edil Marcirio Pérez.
		SEÑOR PÉREZ.- Señor presidente, señores invitados, es acá, en el legislativo departamental donde se cocinan las ideas, donde florecen los pensamientos mejores para el departamento, es aquí donde confrontamos con los queridos compañeros ediles en una lucha frontal de ideas, de ideales.
		Pero, esta noche ha sucedido una cosa distinta. Ustedes calladitos, mirándonos a los ojos y de frente, nos han dado una lección de emoción, de cariño, de afecto, que esta junta departamental se llena de calor humano. 
		No quiero nombrar a nadie y no quiero distinguir a nadie, son ustedes la flor que esta noche deslumbra en la junta departamental el corazón del hombre salteño. 
		Ustedes como nadie han cultivado la pasión, el cariño, y son cultores del deporte. ¿Qué nos pueden dejar a nosotros? Nos dejan con el corazón contento, con el corazón alegre. 
		Y qué es lo que debemos hacer nosotros los ediles, que pretendemos inculcar nuestras ideas en el departamento, y peleamos por eso; ustedes sin emitir un solo gesto, ustedes son los propulsores de esta noche, creando en la Junta Departamental de Salto realmente afecto, cariño y, por qué no decir, amor. 
		Vuestra profesión la han ejercido con valentía, con seguridad, con entusiasmo y con cariño. Nosotros reconocemos de alma y vida. Entonces, esta noche solamente nos queda decir: Gracias. 
		Son ustedes el cariño que necesita esta junta para fortificarla y para sacarla adelante. Muchas gracias.
		Son ustedes el ejemplo para nosotros. Gracias.
		SEÑOR BURUTARÁN.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Martín Burutarán.
		SEÑOR BURUTARÁN.- Muchas gracias, señor presidente.
		Pido permiso para salirme más del protocolo todavía. Siempre se dice que en la junta no se aplaude, pero, yo veía los videos y escuchaba las palabras y se me hacía que este es un homenaje emotivo, y decía “acá falta un aplauso”; así que, con la autorización de ustedes les pido, por favor, darles un aplauso tanto a Marcelo como a los cuatro homenajeados por haber generado esta reunión hoy.
		Muchas gracias, señor presidente.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Por supuesto.
		(Aplausos)
		Le cedo la palabra a los homenajeados por si alguno contarnos algo.
		SEÑOR SOLER.- Buenas noches.
Un poco hablando en tono periodístico, el agradecimiento a los componentes de la corporación legislativa, específicamente a los miembros de la comisión de Juventud, que no nos alcanza, y la de Deporte por esta idea, por esta llevada a cabo de este  homenaje, que, sin lugar a dudas -y en esto me atrevo a emitir el pensamiento de los otros cuatro-, alcanzó picos emotivos significativos.
Nunca pensamos que un homenaje de este tipo tuviera estos ribetes, realmente nos sentimos reconfortados. Nunca nos imaginamos que una trayectoria periodística deportiva pudiera tener este tipo de reconocimiento.
Con muchos de los jóvenes, y los no tan jóvenes, del legislativo, nos vemos en la calle, nos conocemos, hemos compartido algunos trabajos, lo dijo Facundo, lo dijo Carlitos Rey.
Estoy, en lo personal, agradeciendo esta circunstancia, este reconocimiento a un trabajo cumplido sobre la base del respeto. 
Porque, hace algunos meses conversábamos con un colega y me dice, en lo personal, “¿tuviste muchos jugadores amigos tanto en básquetbol, en fútbol?; le dije “la verdad que no”; dice “¿Cómo fue la relación?”. “De respeto”; de respeto fundamentalmente. 
Tampoco personalmente he sido un relator hincha. ¿Saben lo que puede ser un relator hincha? Donde todo lo malo son los oponentes, donde el juez está en contra, donde los demás jugadores son los de las brusquedades, pero traté de ser siempre –personalmente- equilibrado. Y fui aprendiendo de los jóvenes y de otros tipos de relatores, sin imitarlos, pero aprendiendo, tratando de aprender; pero, fundamentalmente, todo el trabajo basado en el respeto, en la tarea de ellos, en la tarea de los jugadores, de los jueces, de los técnicos, nunca aproveché o utilicé el micrófono para agredir. ¿Y eso qué hizo? Una relación respetuosa, respetuosa siempre desde el rol de cada uno. Porque yo nunca me atreví a decir si fue un penal que ocurrió a cincuenta metros de donde yo estoy ubicado, en contra de lo que puede decir el juez que está a tres metros. Entonces, todo eso, en definitiva, forma parte de un cúmulo de situaciones que llevan a que no es necesario palmear la espalda para reconocer, para felicitar, para justificar alguna acción, y, en definitiva, para establecer un vínculo amistoso, respetuoso y amistoso a la vez. 
Les reitero, muchas gracias a los jóvenes y no tan jóvenes que integran el legislativo por esta invitación y este homenaje. No soy yo el que esté en condiciones de decir si es merecido o no, pero simplemente muchas gracias. Yo soy como toda persona con cierta edad medio llorón y estuve a punto casi de llorar esta noche.
Muchas gracias.
(Aplausos)
SEÑOR TOURN.- Muy buenas noches para todos.
Creo que lo máximo que puede aspirar una persona es poder hacer su vida laboral en lo que le gusta y a mí me gusta el deporte, por eso fueron tantos años de actividad que me han dejado infinidad de amigos, que me han dejado recuerdos imborrables y la posibilidad de viajar y conocer otros lugares.
Cuando venía entrando alguien conocido, amigo, me dice: si podés contate una de esas tantas historias que tenés del fútbol. 
Si Pablo me da dos minutos: Peñarol, allá por la década del 79-80 fue a jugar por la copa de OFI de clubes con San Eugenio de Artigas. El domingo a las diez salimos de la sede, el partido se jugaba a las tres de la tarde, minutos antes salió un auto con dos jugadores y dos dirigentes para aprontar el almuerzo en el club donde íbamos a almorzar. Sale el ómnibus y para sorpresa mía –por lo menos- cuando llegamos a la Caminera, agarra la Ruta 3, Jorge Soria que iba conmigo, compañero de asiento, me pregunta: ¿por acá se va a Artigas? Le dije: sí, tenemos dos opciones, llegar a las termas entrar, pasar por el costado y agarrar la 4. O, si no, la 30 que hace Bella Unión-Artigas. Pero no le dije que quedaban sesenta kilómetros más. La duda estaba en por qué habíamos agarrado la Ruta 3. Había un jugador que vivía en la Colonia 18 –bueno, se habrá olvidado los documentos- vamos a llegar por ahí. Pasamos la colonia y nada. Pasamos la entrada a las termas y nadie decía nada. Me llamaba la atención, porque dos dirigentes que iban sentados atrás del chofer ¡nada! Hasta que llegamos a la 30 y el ómnibus sigue y ahí alguien le pega el grito: “pará, que vamos para Artigas” el chofer para y se da vuelta: a mí en la agencia me dijeron que tenía que llevarlos a Bella Unión. Marcha atrás, agarrar la 30. 
Si hoy se quejan del estado de la Ruta 30, cuarenta años atrás, íbamos a treinta kilómetros. Eran tiempos donde todavía no había venido el uso del celular. La piedra más chica que encontrábamos en el camino servía  para hacer cimientos. Por allá una seccional policial. Acá está la solución. Se bajan los dirigentes, íbamos a hablar por teléfono con la gente que estaba en Artigas, se bajan los dirigentes y yo me bajo también. Le explican lo que había pasado: “pero muchachos, hace dos días hubo una tormenta y quedamos sin teléfono”. Sacando en cuenta el kilometraje de la ruta Bella Unión-Artigas, teniendo en cuenta el estado de la ruta pensábamos: ¿llegaremos a tiempo? Vamos a vestirnos. Los jugadores a vestirse. Llegamos a Artigas tres menos cuarto, San Eugenio ya estaba en la cancha. Los dirigentes que habían ido en el auto se hacían mil pronósticos: rompieron, volcaron, porque llamaron al club: “sí, de acá salieron”. Llamaron a Biassini, a un amigo de Orestes Rolfo: “por acá no vimos pasar ningún ómnibus”. En concreto, salimos a las diez de la sede llegamos tres menos cuarto a Artigas ya vestidos, pero sin comer.
Bueno, llegó el momento de los agradecimientos: a la gente de la junta, a los de Deporte de la junta, el agradecimiento por este reconocimiento y sigan trabajando que esto de la pandemia ya va a pasar.
(Aplausos).
SEÑOR SILVA.- Buenas noches a todos.
De repente, ustedes, ediles de Salto, en estos momentos son cultores de una suerte de inconsciencia colectiva, cultores de una inconsciencia colectiva, porque difícilmente ustedes adquieran la justa consciencia de lo que significa para nosotros este reconocimiento, no lo entenderían o seguramente no lo van a entender.
El 30 de agosto del 2021 se inscribe  para cada uno de nosotros como un día histórico, emotivo, eterno y nuestro; porque, además, alguien -y creo que fue Marcirio- en algún  momento mencionó una palabra que hemos oxidado en el tiempo y que la hemos relegado torpemente a un plano secundario y nos cuesta reivindicarla y nos cuesta hacerla nuestra y de repente insólitamente esa palabra se ha transformado en una especie de enemigo, un enemigo absurdo cuando debiera ser un amigo de todos los días, un amigo de la sana y humana cotidianidad. Esa palabra es “amor”. De repente por aquí, y no nos damos cuenta que hay una especie de amor que anda en la vuelta y que nos envuelve, nos atrapa y nos emociona, nos hace sentir más humanos, más profundamente humanos.
Teníamos trece años y jugábamos al futbolito de botón. Trece años, cambiaron los tiempos ¿verdad? Nosotros teníamos trece años y jugábamos un partido de botones mientras, por ahí, en una línea paralela aparecía la posibilidad del primer amor adolescente. Entonces, una especie de contradicción humana, de paradoja, jugando al futbolito de botón, trasmitiendo esos partidos y comentándolos y de repente en línea paralela descubriendo la posibilidad de un  primer amor con sabor humano. 
De repente éramos adolescente en que éramos parte de determinadas contradicciones pero que también podíamos sentirnos parte de la aventura de soñar esto que fuimos y que somos durante tantos años: cronistas, periodistas, reporteros, como se lo quiera llamar. Pero durante todos estos años nos acompañó quizás la palabra que nos cabe y que nos hace sentirnos fieles a la consigna. Esa palabra es “pasión”. El gran tema de los humanos es cuando perdemos la pasión. Cuando no fluye ese sentimiento es que algo no está pasando y no está fluyendo. 
Por allá por el año 1980, 1983, trabajábamos en un diario hoy desaparecido y un día fuimos a cobrar el medio aguinaldo. Hacíamos cola para cobrar ese medio aguinaldo. Quisimos cobrarlo y no pudimos cobrarlo. Muchos de nosotros nos fuimos con una lágrima bañando el rostro y fue un momento difícil, un momento cruel, porque ese día era 24 de diciembre a la hora 21. Entonces, no todas fueron rosas. También el terreno se transforma en espinas. Uno va sembrando y la vida es sembrar y la vida es crecer y la vida es cultivarse. 
Solamente un aspecto en lo personal que para nosotros fue muy importante. A principios de los años 90, cuando muchos de nosotros prácticamente teníamos las manos vacías de sueños y las consignas se habían opacado y los horizontes se llamaban a silencio porque prácticamente no teníamos trabajo. Ahí, un señor de nombre Walter Martínez Cerruti decidió buenamente y humanamente reflotar el diario El Pueblo y también Radio Arapey y entonces volvimos a creer en que la utopía era posible y, como dice Galeano, también sirve para caminar. 
Somos y seremos esto que somos: cultivadores de un periodismo que trata de ponerle la mayor energía creadora. Porque en definitiva, las cuestiones humanas tienen que ver con la creación, tienen que ver con la vitalidad del intelecto pero además uno siente que el corazón tiene razones que la razón no entiende, de acuerdo. Y entonces, es el arte de cultivar y es el arte de seguir creyendo y de saber que estamos y de que nada ha sido en vano. 
Nosotros cuatro creemos que enarbolamos una misma manera de dignidad por ese periodismo que lo hemos ejercitado y lo ejercitamos con la mayor libertad  posible y con la mayor nobleza posible. 
Por último, estar aquí para nosotros no es una alegría: es un privilegio. Es cuando uno piensa que nada ha sido en vano y está bueno valorar a las personas y está bueno todo lo que hace la junta cuando reconoce a alguien, porque es cierto que los homenajes tienen validez cuando estamos aquí, cuando podemos mirarnos la cara y saber que el otro está, y no cuando estamos lejos, en otro mundo, porque a nosotros nos gustaría que algunos compañeros y amigos de la vida periodística estuvieran acá y, sin embargo, algunos, en silencio se marcharon a otros universos con otro tipo de periodismo y, sin embargo, nunca fueron reconocidos, nunca fueron valorados. Entonces, en la vida, mientras estamos aquí, la vocación de ustedes por construir este mensaje, por tender puentes, es algo que emociona y es algo que nosotros profundamente estamos agradeciendo. ¡No saben cuánto les agradecemos! Y sépanlo y tengan la certeza de que pasarán los años y pasarán los tiempos en que este 30 de agosto no lo vamos a olvidar y que se mete en la memoria, y la memoria es fiel cuando el sentimiento acude y el amor que decía Marcirio simplemente también.
Por eso, a ustedes, gracias de verdad, gracias siempre. Gracias con toda la consistencia de la palabra. 
Solamente un apunte final. Uno a veces siente la necesidad de mencionar a alguien y a veces cae en una injusticia. Pero quisiera agradecerle a alguien que, alguna vez, estando yo en su vientre, tuvo la ocurrencia de regalarme las palabras para poder escribir, y además pudo regalarme la voz para poder hablar. Y también pudo regalarme un corazón para intentar querer. Esa fue mi madre y esa lo sigue siendo como siempre, una y otra vez, siempre, eternamente.
A ustedes, salud. 
(Aplausos)
SEÑOR ALFIERI.- A todos, muy buenas noches.
Sepan disculpar la diferencia que va a haber –como dijo el amigo- entre las palabras de Chito y quien ahora va a hablar. 
Habla de la palabra amor, y yo inicio con eso, que lo dijo el señor edil. El amor a la profesión, el amor que crece a medida que uno lo fue ejercitando. Fui compañero de los tres que hoy están acá junto a mí. Y también las palabras tan certeras de lo que era Fermín Soler relatando. No voy a hacer distingo con otros relatores, pero Fermín Soler lo llevaba en el alma, en el corazón, mirar el partido y relatarlo a su entender. 
El Quique Tourn, su integridad, personalidad, hombría de bien, siempre con la mano extendida, siempre. Recurría a él, “mirá, Quique, necesito tal dato”, e inmediatamente. 
El querido  Eleazar José Chito Silva, lo recuerdo como si fuera hoy su inicio periodístico o, por lo menos, la primera vez que subió a un ómnibus con una delegación. Fue con Salto en la ciudad de Carmelo. Me acuerdo como si fuera hoy: bajaste del ómnibus como todo principiante sin saber qué hacer al mediodía, y bueno, quien les habla le dijo “Chito, vení conmigo a mi pieza a descansar, ahí tenés el lugar”. 
¿Fue así, Chito? 
Ahí empezamos y empecé a conocer lo que era Chito Silva. No voy a abundar más en detalles porque lo dijeron todo. 
En lo que a mi persona se refiere, sí, es cierto, tengo una trayectoria bastante larga en el tiempo, deportiva, dirigente, no hubo ninguna escuela de periodismo, pero hoy sí quiero mencionar a tres periodistas, porque aquí en Salto no hay escuela: acá, cada periodista llegó a ser lo que es y será por su iniciativa, por su inteligencia, por su interés. 
Y acá hubo quienes nos precedieron, que quedaron ahí, en  mí siempre en el recuerdo. Uno fue el señor Stelio Monetti, que escribía en Tribuna Salteña. El “Flaco” Aceré Echeverz, extraordinario, no solo cronista deportivo, hacía lo que tenía que hacer. Don Ramón Fonticiella, cronista deportivo de la vieja Radio Tabaré ubicada en calle Uruguay, donde hoy hay un edificio, si mal no recuerdo era de Gestoso la radio. Tres grandes periodistas deportivos de la época.
Y bueno, como todo, se aprende.
Yo tengo la parte de haber tenido una fortuna de haber ingresado en una institución como Círculo Sportivo cuando tan solo tenía siete años. Y esa institución me brindó todo, fue una escuela, aparte de la Escuela N.º 1, fue otra escuela. El deporte fue mi pasión. Gracias al deporte pude llegar a conocer países que si no hubiera sido por el deporte no los hubiera conocido.
Tendría muchísimas anécdotas para contar pero no es el momento oportuno. 
Y quiero decir que muy emocionado me lo guardaré por vida lo que han hecho ustedes, la comisión de Deporte, señores ediles, presidente, porque yo también tengo el mismo concepto: de que aquí es la caja de resonancia del pueblo de Salto.
Chito lo dijo, inconscientes, no inconscientes, lo merecemos, no lo merecemos, pero sí hoy recibimos de todos ustedes -que son los representantes del pueblo de Salto- este homenaje.
No quiero aburrirlos pero tampoco quiero dejar pasar por alto que los aplausos que nos brindaron me llegaron hondamente a mi corazón como a mis compañeros, pero a mí en lo particular la memoria me hizo retroceder en el tiempo y recordar los aplausos solo cuando nuestra querida bandera de nuestro país se izaba en un mástil y quien les habla en el podio recibía una medalla como Vicecampeón del Mundo en San Sebastián, España.
Y la otra oportunidad fue en el club Echea, en la ciudad de Buenos Aires, en un torneo sudamericano, cuando también un grupo de uruguayos, defendiendo a nuestro país, también esos aplausos porque acababa de obtener el título de Campeón Sudamericano para nuestro país.
Después la historia la conocen todos, o casi todos. Y bueno, ahora estamos, y seguiremos porque nos sentimos con fuerza, bien, y más aún con la inyección que esta junta departamental nos dio.
Pensaba años ha, y pedía llegar para poder celebrar los cien años de mi club, y vamos a llegar si Dios quiere, el 12 de Octubre celebrando los cien años de la institución.
Nuevamente a todos ustedes muchísimas gracias de corazón, sinceros, por este reconocimiento que nos hacen a mí y a los colegas.
Muchas gracias, señores ediles; muchas gracias, señor presidente.
(Aplausos)
SEÑOR SILVA.- Perdón por esto que queremos decir a continuación.
En nombre de los cuatro queremos reconocer a Marcelo Oliva que mucho tuvo que ver con esto, si mal no creemos es así y lo refrendaban los amigos compañeros ediles.
Desde que Marcelo retornó a Salto hace algunos años atrás, el periodismo deportivo salteño se ha visto notablemente enriquecido por su presencia, por su categoría y por su calidad humana. O sea que, desde Enrique Fermín Soler, José Roque Alfieri, Enrique Tourn y quien les habla, nuestra gratitud incondicional para Marcelo.
Y antes que termine esta sesión, en algún momento nosotros les vamos a pedir, de repente, esto sale fuera de contexto y no entendemos si es posible o no, pero en la vida hay que atreverse, y quisiéramos en algún momento poder aplaudirlos a ustedes de pie porque simplemente este es el templo de la democracia, aquí están ustedes porque los votó la gente y eso es intransferible como recompensa humana seguramente para cada uno de ustedes.
Gracias.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor Marcelo Oliva.
SEÑOR OLIVA.- Muy breve. La verdad que tan emocionado como ellos. 
Simplemente el agradecimiento a la junta departamental. 
En las primeras conversaciones que tuve para tratar de llevar adelante este proyecto, por una cuestión de generación, de afinidad por un tema deportivo lo charlé en algún momento con Facundo fuera del recinto. Me indicó cómo tenía que hacer en todo caso, hablé con Mario Furtado. Mario Furtado le dio trámite de inmediato a este pedido a la comisión de Deporte, donde fui muy bien recibido y tuve un trato por demás cordial, amable, por parte de los integrantes, sobre todo María Inés y Carlos Palladino, y después agradecer al resto de las bancadas por el apoyo y por llegar a hacer este reconocimiento.
En la primera parte, el primer periodista –si ustedes me permiten- que conocí fue mi padre, junto con mi madre que me llevaban al fútbol muy de chiquito. Esa fue la primera incursión en lo deportivo que después derivó en la pasión, además de mi padre, tenerla con ellos, con José Roque… Primero con Fermín con aquella revista “Solo Básquet”, que por allí me encaminé, en aquella revista hace un montón de tiempo por el tema de deportes pero sobre todo por el básquet. Luego con José Roque Alfieri, creo que José Roque Alfieri fue de los primeros, recuerdo así, de algunos teléfonos celulares utilizados en la ruta. Una vuelta nos quedamos yendo para Soriano camino a Paysandú íbamos con Eduardo Osorio y con el Quique Panissa –recordado y querido Quique Panissa- y José Roque Alfieri tranquilamente me dijo “para algo sirven los teléfonos celulares”. Nos habíamos quedado en la ruta y teníamos que llegar a transmitir Salto.
Enrique Tourn tiene estadísticas, las que quieran, del fútbol salteño, es un tipazo, lo recuerdo como si fuera hoy -con mi corta edad, en la bicicleta aquella con parrilla, ¿se acuerdan?, creo que la Ondina o alguna de esas- subiendo por 18 de Julio para llegar a El Pueblo. La verdad, un recuerdo muy grato.
Y ni hablar, con Eleazar Silva, a quien le debo un montón, por iniciarme en el periodismo escrito además, lo detalló el edil, sobran las palabras en cuanto a hacer referencia a compararlo con García Márquez. Solo él sabe la escritura y solo él sabe transmitir un montón de cosas en materia deportiva, de lo que sucede en lo cotidiano en materia deportiva.
Sé que muchas veces la junta departamental reconoce a personas, a ilustres que bien merecido lo tienen, pero si no fuera por ellos que son el nexo con la radio, en un diario, en la televisión, la comunidad salteña tampoco se enteraría de las hazañas que han hecho nuestros deportistas a lo largo y ancho de todo el país.
Simplemente, para terminar, y reiterando el agradecimiento, yo sé que hoy apretamos una tecla y todos andamos a una velocidad tremenda durante todo el día, apretamos una tecla en la computadora y aparece de todo, la estadística, los informes, de todo en materia deportiva, pero lo que no va a encontrar ahí, seguramente, y lo que sí tienen ellos, tanto José Roque Alfieri como Enrique Fermín Soler como Enrique Quique Tourn y como  Eleazar José Chito Silva es la sabiduría, ahí no la van a encontrar, apretando una tecla seguro la sabiduría de estas cuatro personas no la van a encontrar en ninguna página web, en ningún sitio web, en el Google no la van a encontrar a la sabiduría que tienen estos cuatro señores.
		Muchas gracias, y felicitaciones por este reconocimiento.
		(Aplausos)
		SEÑOR PRESIDENTE.- A continuación vamos a hacer entrega de una plaqueta recordatoria.
		Solicito al señor edil Lucas Trindade haga entrega de la placa al señor José Roque Agüita Alfieri.
		(Aplausos)
Solicito al señor edil Carlos Silgoria haga entrega de la placa al señor Eleazar José Chito Silva.
(Aplausos)
Solicito al señor edil Carlos Palladino haga entrega de la placa al señor Enrique Fermín Soler, Quique.
(Aplausos)
		Solicito al señor edil César Sosa haga entrega de la placa al señor Enrique Quique Tourn,
(Aplausos)
SEÑOR PALLADINO.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Carlos Palladino	
		SEÑOR PALLADINO.- Muchas gracias.
		Una vez más las felicitaciones a nuestros cuatro homenajeados en la fecha. Realmente lo merecen.
		Y nosotros vinimos hoy a dar, a brindar. Cuando llegamos acá veníamos con la idea de que nosotros le íbamos a dar a ustedes; sin embargo, pasó algo distinto, me atrevo a decir que todos nosotros hoy nos vamos cargados de un montón de cuestiones, nos vamos cargados de amor, cargados de sabiduría, cargados de aprendizaje y cargados de emoción; en realidad, somos nosotros los agradecidos a ustedes. Porque en este momento, entre aplausos y silencios profundos donde la emoción reinaba en este recinto, cuando vinimos a brindar resulta que nos vamos nosotros cargados de emoción y hermosos sentimientos. Las felicitaciones nuevamente para ustedes. 
		El agradecimiento profundo a los familiares, a todos los integrantes de la comisión de Deporte y Juventud. A todas y todos los legisladores de este legislativo, a la mesa, al personal de la junta, a la gente de Cómputos que trabaja en forma no visible, que son los que no vemos, todas y todos hicieron posible este homenaje. 
		A Marcelo Oliva quien tuvo la iniciativa de este reconocimiento. Así que, estamos más que agradecidos.
		Señor presidente, solicito un cuarto intermedio de diez minutos para despedir a nuestros homenajeados, a los familiares y hacer una foto como merece la ocasión.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Ponemos en consideración del cuerpo un cuarto intermedio de diez minutos.
		Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
		SEÑOR SILVA.- Señor presidente, no sé si corresponde o no, pero nosotros quisiéramos levantarnos y aplaudir a la mesa y a ustedes, porque lo sentimos de corazón.
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